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Elindult „A digitális kompetenciafejlesztés rendszerének kiterjesztése az egész életen át tartó tanulás 

elősegítése érdekében az EU DigComp2.2-vel összhangban” című kiemelt projekt. Célja az EU 

állampolgári digitáliskompetencia-keretének (DigComp) hazai adaptálása és bevezetése. A magyar 

keretrendszer 2,5 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból jön létre a 2027.12. 

31-éig tartó projektidőszakban. A DigKomp eszközrendszere biztosítja a lakosság digitális 

írástudásának és felhasználói tudatosságának erősödését, vagyis csökken a digitális értelemben 

leszakadók aránya. Ezáltal a projekt hozzájárul a fenntartható versenyképesség, valamint a társadalmi 

és gazdasági növekedéshez. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, azon belül is a Digitális 

Megújulás Operatív Program Plusz keretében valósul meg. 

 

Az európai referenciakeret alapján kidolgozandó magyar DigKomp-keretrendszer lehetőséget teremt az 

állampolgárok meglévő digitális készségeinek mérésére-értékelésére, a technológia használatában 

való jártassági szintjük egységes és rendszerszintű meghatározására, leírására és tanúsíthatóvá 

tételére. Az egyes digitális készségek meglétének igazolása növeli az állampolgárok munkaerőpiaci 

értékét, bővíti karrierlehetőségeiket.  

A DigKomp eszközrendszere az önfejlesztésre is lehetőséget kínál: segíti a fejlesztendő digitális 

készségek felismerését és kijelölését, erősíti az egyéni tanulási motivációt. Ez növeli a digitális 

szolgáltatásokat igénybe vevők számát, javítja a digitális eszközök, megoldások használatának arányát 

és hatékonyságát, mérsékli a digitális technológiával szembeni negatív attitűdöket. 

Jelenleg nem érhető el olyan egységes hazai képzési rendszer, program, amely képes lenne biztosítani 

a lakosság digitális kompetenciájának hatékony fejlesztését, ugyanakkor a létrehozandó magyar 

DigKomp-keretrendszer megalapozza ennek létrejöttét is.  

A kiemelt projekt kedvezményezettje az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság, amely részt vesz a digitalizált szakképzési rendszer kialakításában, valamint 

szerepet vállal a felnőttképzés megújításában. Konzorciumi partnere a projekt megvalósításában a 

Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft., valamint a Nemzeti Szakképzési és 

Felnőttképzési Hivatal. A projekt eredményeként létrejövő fejlesztés – a DigKomp-keretrendszer 

kialakítása – Magyarország valamennyi régióját és Budapestet is érinti, és annak eredménye országos 

hatókörű. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 
A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2027.12.31. 
A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-4.2.2-23-2023-00001 
Megítélt támogatás: 2 500 000 000 Ft 
A projektről bővebb információt az ikk.hu oldalon olvashatnak. 
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